

简明新闻

◆习近平会见缅甸发党主席吴瑞曼
◆中共中央办公厅印发《省(自治区、直辖市)纪委书记、副书记提名考察办法(试行)》等三个文件
◆台湾第三核能发电厂27日零时左右发生火警,供应2号机组内部电力的外围辅助变压器起火,造成2号机安全停机。台湾电力公司表示,火警发生在厂房外围,没有辐射问题
◆辽宁省葫芦岛市建昌县发生一起严重人员溺亡事件,8名少年到村外山脚下的一个水坑野浴时发生意外,6名少年死亡
◆泰国最大免税店向中国人首开免税品网购
◆数百名日本民众在东京首相官邸前举行集会,抗议修改日美防卫合作指针 (均据新华社)

尼泊尔强震后,中国在行动

尼泊尔强震,举世震动!面对友好邻邦巨大的灾难和悲痛,中国紧急行动,伸出援手。灾难蔓延周边。中国西藏、印度、孟加拉国、不丹等地同受波及。朋友有难,岂能无动于衷;同胞遇险,更需全力以赴。救灾,是一场与时间比赛的争跑;救人,是一首拯救生命的壮歌。驰援!向着加德满都!驰援!向着西藏震区!



小图:4月27日,大型车队缓缓通过刚刚修通的雪崩路段。受尼泊尔强震波及,西藏日喀则市吉隆县城到热索桥44公里处发生雪崩,数万立方米冰雪崩塌。大图:4月26日,在尼泊尔加德满都的凯尔广场,人们在帐篷里休息。 新华社发

中央国家机关发布贯彻落实全面从严治党要求实施方案

据新华社北京4月27日电(记者孙铁翔)中央国家机关工委27日发布《中央国家机关贯彻落实全面从严治党要求实施方案》,以落实全面从严治党为主线,强化从严治党主体责任,认真研究解决机关党建存在的突出问题,提高服务中心、建设队伍水平,提高机关党的建设科学化水平。
方案提出,中央国家机关各部门要完善党组(党委)书记负总责、分管领导分工负责、机关党委推进落实、司局长(行政负责人)“一岗双责”的党建工作格局。按照述职述党建、评议评党建、考核考党建、任用干部看党建的要求,每年开展一次述职评议考核。
根据方案,中央国家机关将建立部门党建工作领导小组,由

尼泊尔地震已造成3218人遇难

尼泊尔警方27日说,尼泊尔25日发生的强烈地震已造成3218人遇难,另有至少6535人受伤。同时,有18名外国登山者被确认在地震引发的雪崩中遇难。
尼泊尔警察部队副总监巴姆当天对媒体表示,遇难和受伤人数还在进一步确定,但他没有提供更多消息。
加德满都特里布万国际机场26日起恢复正常运转,从印度、中国和海湾地区飞抵的航班26日下午陆续在加德满都机场着陆。记者看到,加德满都市民的日常生活逐步恢复正常,市民情绪平静,陆续开始工作,一些商店和旅馆陆续开门营业。
自25日尼泊尔发生强烈地震后,已有数千人因房屋毁坏而仅靠帐篷或露天过夜,因救援条件有限一些伤员不得不就地接受治疗。由58人组成的中国政府首支医疗队当地时间27日上午抵达加德满都,前往尼泊尔地震灾区参加抗震救灾医学救援。印度等国也向尼泊尔提供了救援物资。

我国在尼泊尔游客正有序回国

外交部发言人洪磊27日证实,已有4名在尼泊尔的中国公民在地震中遇难。洪磊在当日例行记者会上表示,在尼泊尔的中国公民有4人遇难,其中1人是游客,1人是珠峰南侧登山人员,另外2人是在尼泊尔承建项目的中资公司员工。
洪磊说,据了解,地震发生前,在尼泊尔约有4000名中国游客,其中赴尼泊尔旅游团游客1000多人,主要来自北京、四川、黑龙江、重庆、云南、湖北、上海、陕西等地。自行前去的游客3000多人。
“我们正在加派航班,争取把滞留尼泊尔的中国公民尽早接运回国。目前我们已接运了上千名游客回国,还将继续加大运力。只要有这方面的需要,我们就会组织相应的力量。”洪磊说。

中石油、中石化表示 未从任何政府部门获得两公司重组整合的信息

新华社北京4月27日电(记者安蓓)中国石化天然气股份有限公司27日发布公告称,截至目前,公司控股股东中国石化天然气集团公司和中国石油天然气集团公司均未得到来自于任何政府部门有关中国石化与中石油重组整合传闻的书面或口头信息。
近日,有媒体报道关于中石油与中石化可能进行重组整合的猜测。中石油股份公司表示,公

司对传闻内容非常重视,并对此进行了核查。公司目前无任何应披露而未披露的信息。

中国石化集团公司和中国石油天然气集团公司同日发布公告称,截至目前,公司控股股东中国石化天然气集团公司和中国石油天然气集团公司均未得到来自于任何政府部门有关中国石化与中石油重组整合传闻的书面或口头信息。公司目前也无任何应披露而未披露的信息。



哈萨克斯坦现任总统庆祝选举获胜

4月27日,哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫参加在首都阿斯塔纳的萨热阿尔卡体育馆举行的选举胜利庆祝大会。据哈萨克斯坦中央选举委员会27日宣布的选举初步统计结果,现任总统纳扎尔巴耶夫在26日举行的总统选举中以压倒性优势获得胜利。新华社发

17361人次,动用大型机械34台。

我国首支医疗救援队抵达尼泊尔

由国家紧急医学救援队四川队相关单位58人组成的中国政府医疗队,当地时间27日上午抵达加德满都特里布万国际机场,前往尼泊尔地震灾区参加抗震救灾医学救援。
中国驻尼泊尔大使吴春太前往机场迎接中国政府医疗队一行。
这支医疗队是我国向尼泊尔震区派出的首支医疗救援队,由四川省卫计委、四川省人民医院、四川大学华西医院、四川省疾控中心等单位抽调人员组成,四川省卫计委副主任杜波担任医疗队长。医疗队分为综合协调组、医疗救治组、后勤保障组、防疫组,涵盖重症医学科、药剂科、骨科、护理科、心理科等多学科专家,将在尼泊尔开展医疗救治、卫生防疫、心理危机干预等工作。
据介绍,这支医疗队计划在尼泊尔灾区工作10天左右,医疗队伍携带了必要的医疗设备、物资耗材以及生活保障物资,预计满足在尼泊尔工作、生活两周所需。
据悉,国家紧急医学救援队四川队是一支能够在海拔3500米安营扎寨、在海拔

4000米高原紧急施救的救援队伍,它更是一支有着丰富抗震医疗救援经验的医疗队,参与过汶川特大地震、玉树地震、芦山地震的医疗救援。

我空军4架飞机投入尼抗震救灾

中国空军新闻发言人申进科上校4月27日晚间发布消息说,经中央军委批准,空军派出4架伊尔-76飞机,投入尼泊尔抗震救灾。其中3架飞机于27日下午至晚间,相继从成都双流机场飞赴尼泊尔加德满都机场,空运中国军队救灾人员和救援装备。
接到任务命令后,空军首长要求相关部门和任务部队精心组织、科学实施,全力以赴做好抗震救灾紧急空运任务。
28日、29日,4架伊尔-76飞机按照任务计划,将赴尼泊尔执行抗震救灾后续空运任务。

香港各界伸出援手

尼泊尔25日发生强烈地震后,香港各界高度关注灾情,并纷纷伸出援手。香港灾后心理辅导协会表示,正密切关注尼泊尔地震中受灾民众的情况,计划



Advertisement for outdoor multimedia news stands. It features a large image of a news stand displaying a newspaper. Text includes: '需要品牌推广吗? 实惠就在你身边.....', '广告投放热线 18937501333 0375-7391333', '户外多媒体阅报栏', '精准投放 特色定制', and a list of partner categories: '房地产类 教育类 汽车类 通信类 商业类 金融类 医疗美容类 展会服务类'. It also lists various partner companies like '恒大集团', '佳田新天地', etc.